
Следователи поздравили с праздниками подшефного ветерана Великой Отечественной войны 1941-1945 гг



Сотрудники Черлакского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Омской области поздравили с Новым годом и Рождеством 98-летнего ветерана Великой Отечественной войны Кузнецовой Елизавету Ивановну.

Елизавета Ивановна в 1944 году, в 18 лет, ушла добровольцем на фронт, ее в группе с другими радиостками отправили на Карельский фронт, вместе с бойцами Елизавета Ивановна освобождала Ленинградскую область и Карелию. Бои были кровопролитные, яростные, но, по мнению ветерана, воевать было уже легче: солдатам придавало сил предчувствие скорой Победы. После фронта Елизавета Ивановна работала в Покровской школе учителем младших классов. С 1980 года она находится на заслуженном отдыхе. Ветеран труда. Награждена медалями «За победу над Германией», «За победу над Японией», орденом Отечественной войны II степени, «За доблестный труд во время Великой Отечественной войны 1941-1945г.», другими правительственные наградами.

Следователи пожелали ветерану крепкого здоровья, счастья, мира и благополучия.

06 Января 2024

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876880/item/1867962>